



Tisková zpráva č.2 - MAP Tanvaldsko III

Cílem projektu MAP III pro ORP Tanvald je koncepční řešení problémů v oblasti vzdělávání v celém území správního obvodu obce s rozšířenou působností Tanvald. Místní akční plán - MAP si klade za úkol podporu vzdělání pedagogů a vedení škol, zvýšení aktivního zapojení zřizovatelů do rozvoje vzdělávací soustavy, vyhledávání místních aktivních leaderů z řad pedagogů a odborné veřejnosti, podpořit koncepční plánování ve školách a společné plánování a sdílení aktivit na území ORP Tanvald.

Do projektu spolufinancovaného Evropskou unií prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání jsou zapojeny všechny školy v území ORP Tanvald. Tedy celkem 11 základních škol, 8 mateřských škol a 1 základní umělecká škola.

Nejvyšším rozhodovacím orgánem projektu je Řídící výbor, který na svém jednání 30.5.2023 schválil již sedmou aktualizaci investičních priorit Strategického rámce MAP Tanvaldsko, který vyčerpávajícím způsobem zobrazuje projektové záměry škol včetně finančních potřeby na jejich realizaci a časový předpoklad řešení těchto záměrů.

Podklady pro jednání Řídícího výboru a návrhy které problémy je nejdůležitější vyřešit v oblasti vzdělávání připravují na svých pravidelných jednáních čtyři pracovní skupiny zaměřené na rozvoj matematické gramotnosti, rozvoj čtenářské gramotnosti, rovné příležitosti a financování ve spolupráci s realizačním týmem projektu. Projekt bude ukončen 30.11.2023 do té doby musí být zpracovány povinné dokumenty k nimž patří zejména Akční plány pro období 2023 -2025 a Evaluační zpráva zabývající se vyhodnocením procesu realizace projektu.

Všechny pracovní skupiny již v této době řeší přípravu projektu MAP Tanvaldsko IV. Zejména je diskutováno jaké projektové aktivity by měl zahrnovat včetně návrhu aktivit implementačních, tedy co bude možné z projektu hradit, aby byl co nejvíce užitečný všem aktérům působícím ve vzdělávacím procesu, od dětí v MŠ a žáků v ZŠ, pedagogů až po zřizovatele škol. Start projektu je plánován na prosinec 2023.

Červen 2023

Tým projektu MAP Tanvaldsko